

# ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ



Κ.ΛΟΜΒΑΡΔΟΥ62- Τ.Κ.29100 ΤΗΛ.-ΦΑΞ: 2695048385  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΒΙΒΛΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 18/1995



e-mail: [polzante@gmail.com](mailto:polzante@gmail.com)

<http://polzante.blogspot>

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 401/3  
ΑΡΧΗΓΟΣ Διοικητικός  
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

266/18  
ΖΑΚΥΝΘΟΥ  
ΕΙΣΕΧ/ΜΑ

Ζάκυνθος 18 Μαΐου 2018  
Αρ.Πρωτ.: 267

Προς:

1. Αναπληρωτή Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Νικόλαο ΤΟΣΚΑ, (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
2. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΤΣΟΥΒΑΛΑ, (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.).

Κοινοποιείται:

1. Υπουργό Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, και βουλευτή Ν. Ζακύνθου, κ. Σταύρο ΚΟΝΤΟΝΗ.
2. Γενικό Γραμματέα Υ.Δ.Τ. και Προστασίας του Πολίτη κ. Δημήτριο ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ, (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.).
3. Υπαρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Αριστείδη ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟ, (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.).
4. Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος, Αντιστράτηγο κ. ΔΡΑΓΑΤΑΚΗ Χρήστο, (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.).
5. Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Ιονίων Νήσων, Ταξίαρχο κ. Ιωάννη ΜΑΤΣΟΥΚΑ.
6. Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομίας Ζακύνθου, Αστυνομικό Διευθυντή κ. Τριαντάφυλλο ΠΑΝΩΡΙΟ.
7. Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ, κ. Ελευθέριο ΝΙΟΤΟΠΟΥΛΟ.
8. Δήμαρχο Ζακύνθου κ. Παύλο ΚΟΛΟΚΟΤΣΑ.
9. Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων.
10. Τοπικά Μ.Μ.Ε.

ΘΕΜΑ: Ενίσχυση Διεύθυνσης Αστυνομίας Ζακύνθου

ΣΧΕΤ.: α) Υπ' αριθμ. 187/2016 από 28-3-2016 έγγραφό μας.  
β) Υπ' αριθμ. 219/2017 από 23-6-2017 έγγραφό μας.  
γ) Υπ' αριθμ. 266/18 από 15-3-2018 έγγραφό μας.

Αξιότιμοι κύριοι,

Η έναρξη της θερινής περιόδου όπου αναμένεται και φέτος σημαντικότερη αύξηση του αριθμού των επισκεπτών, βρίσκει την Διεύθυνση Αστυνομίας Ζακύνθου με χαρακτηριστικές ελλείψεις σε Αστυνομικό προσωπικό.

Για πολλοστή φορά με κραυγή αγωνίας, καταγγέλλουμε τη μη έγκαιρη και με ικανό αριθμό αστυνομικών, ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ζακύνθου. Κάθε έτος εκφράζουμε έντονα τις ανησυχίες μας και δυστυχώς τα γεγονότα μας επιβεβαιώνουν, να επαναλαμβάνουμε την ανάγκη ενίσχυσης της με το ελάχιστο



απαιτούμενο προσωπικό 25 μονίμων και 30 δοκίμων αστυνομικών. Μάλιστα εκτιμάται, ότι επιβάλλεται η σταδιακή ενίσχυση από την αρχή εκάστης θερινής περιόδου, ήτοι από δεύτερο δεκαήμερο Απριλίου, και για τους λόγους δεν θα εισέλθουμε και πάλι σε λεπτομερείς αναλύσεις τις οποίες γνωρίζετε, και αναφέρονται στις ανωτέρω (α) και (β) σχετικές, που ενδεικτικά επισυνάπτουμε μόνο των δύο παρελθόντων ετών. Λαγανάς, αερολιμένας, βαριά και οργανωμένη εγκληματικότητα, μικροεγκληματικότητα, παραβατικότητα, τροχαία, και τρέχουσες υπηρεσιακές ανάγκες, με την απόκρυψη της εγκληματικότητας ή και την υποβάθμισή της, να δίνει το δικαίωμα στη φυσική ηγεσία, ορθά ιεραρχώντας τις ανάγκες, να μην ενισχύει τη Δ.Α.Ζακύνθου, αποφασίζοντας ότι αυτή δεν έχει περισσότερη ανάγκη συγκρινόμενη με άλλες Υπηρεσίες. Παράκληση όπως δοθούν αρμοδίως οι δέουσες διαταγές, ώστε να παύσει άπαξ δια παντός, αυτό το φαινόμενο, ώστε να αποτυπωθεί η πραγματική εικόνα της εγκληματικότητας στην πολιτική και φυσική ηγεσία μας, και ενισχυθεί ανάλογα με τις πραγματικές ανάγκες της η Διεύθυνση Αστυνομίας Ζακύνθου. Αυτό το κατ' εμάς καρκίνωμα, αποτελεί το βασικό αίτιο κακών που έπονται.

Η φυγή του προσωπικού με αλλαγή του τόπου συμφερόντων του για Υπηρεσίες εκτός Ζακύνθου συνεχίζεται, με κατακόρυφα μειούμενο το ενδιαφέρον του προσωπικού να υπηρετήσει στην Διεύθυνση Αστυνομίας Ζακύνθου, έστω και με απόσπαση, συνέπεια των εργασιακών συνθηκών, που οι λόγοι εμπεριέχονται στο ανωτέρω γ) σχετικό έγγραφό μας, αλλά και διαχρονικά. Που οφείλεται αυτό; Κανένας δεν έχει ευθύνη; Τι κάνει τους αρμοδίους να μην βλέπουν αυτά που διαχρονικά η Ένωσή μας έχει επισημάνει; Είναι ανάγκη να επιβεβαιώνονται κάθε έτος οι επισημάνσεις μας με τον χειρότερο τρόπο; Για επιβεβαίωση, τα σχετικά κάθε έτους έγγραφα της Ένωσής μας, ευρίσκονται στο αρχείο των Υπηρεσιών σας, όπως και η στήριξη με ποικίλους τρόπους από την Ένωσή μας, (δωρεάν διαμονή και διατροφή στους αποσπασμένους, άπειρες προσφορές υλικών δημοσίων ειδών, κ.α.).

Η ελπίδα και τα ευχολόγια, να μην ξανασυμβούν γεγονότα εγκληματικότητας που σημάδεψαν το νησί της Ζακύνθου τα τελευταία χρόνια, δεν έχουν θέση και δεν αρμόζουν στο Αστυνομικό Σώμα. Επιβάλλεται να υπάρξουν σύγχρονες στρατηγικές αστυνόμευσης πρόληψης και καταστολής, για να μην ξαναγίνουμε αρνητικά πρωτοσέλιδα σε παγκόσμιο επίπεδο. Μια ταξιδιωτική οδηγία για ανεπάρκεια ασφάλειας του αερολιμένα λόγω υποστελέχωσης, με τη μη τήρηση του Ε.Κ.Α.Π.Α. σύμφωνα και με την υπ' αριθμ. 71675/14/504917 από 27-03-2014 διαταγή Α.Ε.Α/Δ.Κ.Α. ως προς την υποχρέωση της διατεθείσας αστυνομικής δύναμης ανά βάρδια, κι ένα <<ατυχές>> συμβάν στο Λαγανά με ανεπαρκή αστυνόμευση αρκεί για να γίνει η ζημιά τόσο τοπικά όσο και Πανελλαδικά. Ας προλάβουμε τα γεγονότα για να μην τρέχουμε πίσω από αυτά.

**Καλούμε τους αρμοδίους να αναλογιστούν τις ευθύνες τους στην κοινωνία, και σε περίπτωση << ατυχούς συμβάντος >> δεν θα δεχθούμε τη μεταβίβαση της ευθύνης από τους αρμοδίους - διατάξαντες ή μη διατάξαντες - στους παρόντες.**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Κων/νος ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ  
6977983048



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Γεώργιος ΚΟΡΠΑΛΗΣ